

**СОЦИАЛЬНАЯ АКЦИЯ**  
**« ОТКРЫТКА ВЕТЕРАНАМ ВОВ!»**

*Спасибо тем, кто воевал,  
За то, что живы и живем мы,  
Спасибо нашим старикам!  
Прошедшим с боем пол Европы.  
И тем, кто жизнь свою отдал,  
Спасибо за свободу нашу.  
— Спасибо ветераны вам,  
Спасибо вам героям нашим!*

**1 этап – ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ.**

**Патриотизм** – это проявление любви не только к сильной и красивой, великой и могучей стране, а также к стране, которая переживает не лучшие времена: бедность, непонимание, раздор, или военные конфликты. Именно в наше время воспитание чувства патриотизма, гражданственности, ответственности за судьбу своей страны является одной из важнейших задач образования.

Прошло уже 77 лет с того дня, когда закончилась Великая Отечественная Война. И до сих пор наши дети и мы знаем лишь то, что написано в учебниках по истории про то страшное время, которое многие люди не смогли пережить.

С каждым годом всё меньше остаётся живых свидетелей тех трагических событий, и тем дороже для нас каждое их воспоминание. Встреча с участником Великой Отечественной войны, ветеранами – это встреча с историей нашей Родины. Их воспоминания – это устная история войны, настоящая, не придуманная. Не услышав этих маленьких рассказов, не узнаешь историю своего поселка, города, страны. А ведь в нашем городе Советске живут люди, которые не понаслышке знают о войне, которые защищали нашу страну от врагов. И сегодня мы с ребятами хотим хоть как то показать нашим дорогим ветеранам, что мы любим, помним и благодарим их за совершенный ими подвиг во имя нас и для нас.

В нашем детском саду №250 прошла мини акция « Открытка ветеранам ВОВ!»

В рамках акции проведен краткий обзор о войне, прозвучали стихи о подвиге наших дедов и прадедов. Воспитатель подготовил для ребят презентацию на тему «Кто такие ветераны». Ребята совершили экскурсию к Памятнику «Воин - освободитель», а также смогли познакомиться с боевой техникой великой отечественной войны, посетив музей «Военная техника» под открытым небом.

Основным фрагментом мероприятия стало изготовление открыток. Открытки, сделанные руками детей, напомнят о том, что юное поколение хранит память о предках, сделавших свой вклад в великую Победу над фашистскими захватчиками. Открытки ребята передали представителю совета ветеранов города Советска.

**Цель акции:** Привитие детям патриотизма и уважительного отношения к ветеранам.

**Участниками акции** стали ребята старшей дошкольной группы, их родители и воспитатель группы.

## **2 этап – ПРАКТИЧЕСКИЙ.**

***А дело было так...***

Утром после завтрака ребята совместно с воспитателем отправились в музыкальный зал детского сада, где они много беседовали, рассказывали про своих бабушек и дедушек. Некоторые ребята подготовили стихи о солдате и его подвиге. Воспитатель рассказал ребятам про ветеранов ВОВ, раскрыв тему при помощи презентации.



Ребята много нового узнали, но на этом мы не остановились.



В сопровождении откликнувшихся родителей группы мы отправились на экскурсию к памятнику «Воин-освободитель» (полная копия берлинского), который был установлен в Советске в 1956 году в центре большой круглой клумбы. Во время экскурсии ребятам рассказали об истории создания данного монумента. Юлия Михайловна – мама нашего воспитанника подготовила для ребят очень трогательный рассказ, который заставил многих ребят – участников акции прочувствовать всю боль того страшного времени под названием Великая Отечественная Война.





Следующим шагом нашей акции стало знакомство с военной техникой. Восхищению детей не было предела, наши ребята на все экспонаты музея смотрели с широко раскрытыми глазами. Их поразили размеры военной техники, её мощ.



В группу ребята вернулись под впечатлением. Чтобы отдать дань ветеранам ВОВ, показать им, что мы помним их подвиг и благодарны им, мы с ребятами решили сделать для них памятные подарки своими руками в виде поздравительной открытки. Поздравительная открытка – маленький, но очень важный элемент любого праздника, ведь именно она создает неповторимую атмосферу торжества. Открытка на День Победы должна отразить в себе национальную гордость, патриотизм и благодарность всем участникам Великой Войны. Дети старались делать все аккуратно, были очень увлечены своей работой.



На следующий день ребята вместе с воспитателями отправились в здание совета ветеранов ВОВ и через представителя смогли передать свои памятные подарки для ветеранов нашего города.









### Этап – ИТОГОВЫЙ.

Мы гордимся своим поступком. Нами было принято решение продолжать работу в данном направлении и каждый год радовать наших ветеранов ВОВ своим творчеством и вниманием. Теперь мы знаем, что Ветераны ВОВ – это очень важное слово для Родины!



Наши прадеды и деды надевают ордена!

#### **Организаторы акции:**

Учитель – логопед ВКК

Калдина Ольга Владимировна

Воспитатель ВКК

Рахманова Марина Юрьевна